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KẾ HOẠCH THỰC HIỆN NHIỆM VỤ

NĂM HỌC: 2014-2015

- Căn cứ công văn số 1023/SGD&ĐT-GDTH ngày 18 tháng 8 năm 2014 của Sở Giáo dục & Đào tạo Hải Dương về việc Hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ Giáo dục Tiểu học năm học 2014-2015,


- Căn cứ chỉ thị số  /CT – UBND  của UBND huyện Tứ Kỳ ngày  tháng  năm      về kế hoạch thực hiện nhiệm vụ  năm học 2014-2015 đối với cấp tiểu học;

- Căn cứ  công văn số:   /PGD&ĐT-GDTH ngày 21 tháng 8 năm 2014 Về việc Hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ năm học 2014 - 2015 đối với cấp tiểu học.

- Căn cứ điều kiện thực tế công tác giáo dục địa phương xã Hµ Kú và kết quả thực hiện nhiệm vụ năm học 2013 - 2014 của nhà trường;

- Căn cứ kết quả thông qua kế hoạch trong  hội nghị cán bộ, viên chức năm học 2014 - 2015,
Trường Tiểu học Hà Kỳ lập kế hoạch năm học 2014 - 2015 như sau:

A- ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH
* Kết quả năm học 2013-2014:
 Trong năm học qua, được sự chỉ đạo của PGD- ĐT và Đảng uỷ, chính quyền địa phương, sự tham gia tích cực của tập thể CBGV, các tổ chức chính trị, đoàn thể  nên nhà trường đã cơ bản hoàn thành các chỉ tiêu đề ra. Cụ thể:

1/Thực hiện nghiêm túc các cuộc vận động: Thực hiện Chỉ thị số 03-CT/TW của Bộ Chính trị về tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh, củng cố kết quả các cuộc vận động chống tiêu cực và khắc phục bệnh thành tích trong giáo dục,  "Mỗi thầy giáo, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo",
2/Công tác phổ cập:
           - Huy động trẻ 6 tuổi vào lớp 1:104em= 100% (đạt chỉ tiêu)


 - Huy động trẻ trong độ tuổi ra lớp đạt 100%

            - Trẻ 11 tuổi hoàn thành CTTH đạt 100% (đạt chỉ tiêu). Duy trì sĩ số 100%, không có HS bỏ học. Huy động 3 trẻ khuyết tật hoà nhập cộng đồng (đạt chỉ tiêu).
 Nhà trường đạt đơn vị hoàn thành PCGDTH đúng độ tuổi năm 2013(mức II.)
3/Chất lượng giáo dục:
* Hạnh kiểm: 433/433 em thực hiện đầy đủ 5 nhiệm vụ học tập - đạt 100%.

*Xếp loại GD: G:266em=61,4%, Khá 120 em=28%, TB 40 em= 9,2%, Y:7em = 1,6%    
Các môn đánh giá bằng điểm số: (Không đánh giá HS khuyết tật) 
  Môn TViệt :G:277em=63,9%,K:109 em= 25,1%, TB:29em=10,1; Y:4em = 0,9%    
            Môn Toán G:291em=67,2%,K:109em=25,1%, TB:29em=6,1%. Y:7em = 1,6%    
  Môn KH, LS- ĐL ở lớp 4,5 đạt yêu cầu 100%

             Các môn học khác:  Hoàn thành (A) trở lên
- Tỷ lệ HS lên lớp:428/433 =  98,8%  ( Đạt chỉ tiêu)
- Tỷ lệ HS lớp 5 hoàn thành chương trình TH lên THCS:91/91 em =100% (Đạt chỉ tiêu) 
* Chất lượng mũi nhọn:
-VSCĐ: Tỷ lệ toàn trường đạt 82%. Cuộc thi đọc hay viết đẹp cấp trường bình chọn được 8 em  dự thi cấp huyện. Kết quả 4 em đạt giải, toàn đoàn xếp thứ 17/29
 -Thi Olympic lớp 5 xếp thứ  8 /29. Có 4 HS đạt giải  cấp huyện và tham dự thi cấp tỉnh cả 4 em đạt giải cấp tỉnh.
- Thi GVG có 1 GV đạt giải khuyến khích. Xếp thứ 22 /29.

- Thi Tiếng Anh trên mạng Internet có 4 học sinh tham gia trong đó có1 em đạt giải gồm 1 giải ba . 
Đánh giá chung: Các cuộc thi kết quả còn thấp. Chất lượng học sinh đại trà tăng cao so với năm học trước.
.* Kết quả thi đua cuối năm                                          

	Tập thể :

-Trư​ờng: Tập thể LĐTT
- Cơ quan văn hoá.

- Công đoàn: Vững mạnh
- Đoàn đội: Vững mạnh cấp Huyện

· Lớp tiên tiến xuất sắc12/16lớp 

                        (Đạt chỉ tiêu)

	Cá nhân :

· CSTĐ cấp cơ sở: 4 Đ/c
· GV lao động tiên tiến:12đ/c

-     HS giỏi cấp huyện, tỉnh :4HS 

· HS giỏi cấp trư​​ờng: 266em=61,4%
· HS tiên tiến: 109 em= 25,1%,
                                    ( Đạt chỉ tiêu)


           4. Về CSVC trường học: 
 -Trong năm nhà trường đã làm tốt công tác XHH, huy động vốn đầu tư hội phụ huynh hoc sinh là 65.000.000 đ 
* Những mặt còn hạn chế:

- Việc khai thác, ứng dụng công nghệ thông tin vào dạy học chất lượng chưa cao.


- Việc lựa chọn nội dung buổi 2/ngày, dạy tích hợp các môn học đã có chuyển biến tích cực song chưa thực sự đồng đều giữa các lớp.

- Cơ sở vật chất của nhà trường còn thiếu : Phòng Tin học, các thiết bị phục vụ cho thư viện xanh, thư viện tiên tiến, bàn ghế giáo viên và học sinh, bếp ăn bán trú.
* KÕ ho¹ch gi¸o dôc năm học 2014-2015
1. Nhà trường

- Năm học 2014 - 2015 nhà trường đã giữ vững quy mô và chất lượng đào tạo được nâng lên một bước, công tác cải tiến phương pháp dạy học đặc biệt là việc sử dụng CNTT vào dạy học và quản lý đạt hiệu quả rõ rệt, đa số giáo viên đã tự thiết kế và giảng dạy bằng giáo án điện tử, các phần mềm quản lý được sử dụng tốt.

- Năm học này nhà trường tăng 1 lớp với 17 lớp chia đều ở 5 khối, khối 1 và lớp 2 có 4 lớp còn lại khối 3,4,5 mỗi khối 3 lớp, tổng số 443 học sinh( có 4 em khuyết tật học hoà nhập).  Đội ngũ CB-GV-NV có 24 viên chức trong đó có 6 giáo viên hợp đồng . Trong đó giáo viên trực tiếp giảng dạy là  24 , tỉ lệ 1,5 giáo viên /lớp. Trình độ đội ngũ giáo viên có 20 đ/c tốt nghiệp ĐHSP, 4 Cao đẳng sư phạm, trên chuẩn đạt 100%, về trình độ nghiệp vụ có 5 giáo viên đạt dạy giỏi cấp huyện, 16 giáo viên giỏi cấp trường còn lại đạt trình độ khá và đạt yêu cầu.

- Về  cơ cấu đội ngũ có đủ số giáo viên dạy môn chuyên như Thể dục, Hát nhạc, Mĩ thuật, Ngoại ngữ và giáo viên dạy văn hoá.

- Về trình độ chính trị : có 16 người là Đảng viên .
- Về CSVC: Nhà trường có 17 phòng học đủ cho 17 lớp trong đó16 phòng học kiên cố cao tầng, 1phòng học cấp 4, 2 phòng thư viện và một phòng đồ dùng, 1 phòng y tế, 1 phòng bảo vệ,1 phòng đoàn đội, 1 phòng hội đồng, 2 công trình vệ sinh riêng cho giáo viên, học sinh và 1 công trình nước sạch đảm bảo đủ nước uống sạch cho giáo viên, học sinh.

- Trang thiết bị trong các phòng có đủ bàn ghế, bảng đen, điện thắp sáng và  quạt cho giáo viên và học sinh.

- Trường có 4 máy tính đã nối mạng, 2 máy chiếu đa năng phục vụ cho việc dạy và học.

- Thư viện nhà trường đạt Chuẩn năm 2004 có trên 4500 bản SGK, STK, SNV. 

2 - Địa phương.

- Đảng bộ chính quyền và một số đoàn thể cũng như đại bộ phận nhân dân đã có nhận thức đúng đắn về sự nghiệp giáo dục nói chung và phong trào của trường Tiểu học Hà Kỳ nói riêng nên đã có sự quan tâm cụ thể, đáp ứng về phòng học, trang thiết bị, dụng cụ học tập cho học sinh và giảng dạy của giáo viên. Đảng bộ đã có nghị quyết về việc xây dựng trường Tiểu học đạt chuẩn quốc gia mức độ II.
Đánh giá chung

* Về thuận lợi:

- Nhà trường có đội ngũ viên chức đủ số lượng cơ cấu và trình độ đã được nâng lên, có tinh thần đoàn kết, dân chủ và quyết tâm phấn đấu nâng cao chất lượng đào tạo.

- Chất lượng hạnh kiểm và học lực hàng năm được giữ vững và cao hơn năm trước, 3 năm liên tục có học sinh giỏi cấp Tỉnh , cấp Huyện.

- Đảng bộ, chính quyền, đoàn thể, hội phụ huynh đã thống nhất hành động cùng với nhà trường hướng tới mục tiêu xâydựng trường Chuẩn Quốc gia mức độ II.
*Về khó khăn:
- Trình độ năng lực của giáo viên chưa đồng đều, một số học sinh chưa tự giác học tập trong khi bố mẹ các  đi làm xa nhà chưa có điều kiện quan tâm, đôn đốc, phối hợp với giáo viên chủ nhiệm. Chất lượng học sinh giỏi và một số cuộc thi trong năm học trước vẫn còn ở mức thấp.
- Cơ sở vật chất nhà trường còn thiếu một số các phòng chức năng, một số phòng tuy đã có nhưng chưa đảm bảo diện tích quy chuẩn và đã xuống cấp. Chưa có phòng tin và bếp ăn bán trú.
*Môi trường bên ngoài:

           a. Thời cơ:
Đã có sự tín nhiệm của học sinh và phu huynh học sinh trong khu vực.

Đội ngũ cán bộ, giáo viên trẻ, được đào tạo cơ bản, có năng lực chuyên môn và kỹ năng sự phạm khá, tốt.

Nhu cầu giáo dục chất lượng cao rất lớn và ngày càng tăng.

      b. Thách thức:
- Đòi hỏi ngày càng cao về chất lượng giáo dục của cha mẹ học sinh và xã hội trong thời kỳ hội nhập.

- Chất lượng đội ngũ cán bộ quản lý, giáo viên, công nhân viên phải đáp ứng được yêu cầu đổi mới giáo dục.

- Ứng dụng CNTT trong giảng dạy, trình độ ngoại ngữ, khả năng sáng tạo của cán bộ, giáo viên, công nhân viên.

- Các trường Tiểu học ở khu vực và tỉnh tăng về số lượng và chất lượng giáo dục.

* Những vấn đề cần quan tâm trong năm học mới:

- Tiếp tục tham mưu xây dựng trường chuẩn Quốc gia mức độ II. 
- Triển khai chương trình bán trú và xây dựng cơ sở vật chất phòng tin học, đầu tư trang thiết bị cho thư viện Tiên tiến. Xây dựng nhà vệ sinh cho giáo viên.
            * Xác định các vấn đề ưu tiên.
- Đổi mới phương pháp dạy học và đánh giá học sinh theo hướng phát huy tính tích cực, chủ động, sáng tạo của mỗi học sinh.

- Nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, giáo viên, công nhân viên.

- Ứng dụng CNTT trong dạy – học và công tác quản lý.

- Áp dụng các chuẩn vào việc đánh giá hoạt động của nhà trường về công tác quản lý, giảng dạy.

Với những thuận lợi là chủ yếu, trường Tiểu học Hà Kỳ quyết tâm vươn lên hoàn thành tốt nhiệm vụ năm học 2014- 2015 với các chỉ tiêu cao hơn năm học trước.
B- NHIỆM VỤ NĂM HỌC

I- Mục tiêu

Tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh; phát huy hiệu quả, tiếp tục thực hiện nội dung các cuộc vận động, các phong trào thi đua của ngành phù hợp điều kiện thực tế địa phương.

Tiếp tục chỉ đạo việc quản lí, tổ chức dạy học theo chuẩn kiến thức, kĩ năng; điều chỉnh nội dung dạy học phù hợp đặc điểm tâm sinh lí học sinh tiểu học; tăng cường giáo dục đạo đức, giáo dục kĩ năng sống; chỉ đạo triển khai hiệu quả mô hình trường tiểu học mới; đổi mới đồng bộ phương pháp dạy, phương pháp học và kiểm tra, đánh giá; tăng cường cơ hội tiếp cận giáo dục cho trẻ em có hoàn cảnh khó khăn; duy trì, củng cố và nâng cao chất lượng phổ cập giáo dục tiểu học đúng độ tuổi; đẩy mạnh xây dựng trường chuẩn quốc gia và tổ chức dạy học 2 buổi/ngày.

Đổi mới mạnh mẽ công tác quản lí chỉ đạo, xây dựng đội ngũ giáo viên và cán bộ quản lí giáo dục; đề cao trách nhiệm, khuyến khích sự sáng tạo của giáo viên và cán bộ quản lí trong trường. Đẩy mạnh việc ứng dụng công nghệ thông tin trong dạy học và quản lí.

II- Nhiệm vụ và các biện pháp cụ thể.

1. Thực hiện phổ cập giáo dục Tiểu học đúng độ tuổi.

- Thực hiện Nghị định 20/2014 -NĐ-CP ngày 24 tháng 3 năm 2014 về Phổ cập giáo dục, xóa mù chữ, nhà trường tiếp tục củng cố thành tích phổ cập giáo dục năm trước, phấn đấu đạt và vượt một số tiêu chuẩn của Chuẩn phổ cập giáo dục tiểu học  mức độ III.

- Thực hiện chỉ tiêu, số lượng học sinh: Tuyển sinh 99  em 6 tuổi  vào lớp 1 đạt tỉ lệ 100%. Duy trì sĩ số 443 em đạt 100% .

- Thực hiện nghiêm túc quy chế tuyển sinh, tổ chức điều tra cập nhật hệ thống sổ sách, phiếu điều tra và hoàn thiện số liệu vào phần mềm điện tử. 

2- Bảo đảm chất lượng của quá trình giảng dạy- giáo dục thực hiện mục tiêu đào tạo của nhà trường.
a- Hoạt động và chất lượng  giáo dục đạo đức học sinh.

* Giáo dục đạo đức: 

- Thực hiện nội dung giáo dục "Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh" trong các môn học và các hoạt động giáo dục trong nhà trường phù hợp với đặc điểm tâm lý học sinh tiểu học. Tổ chức giới thiệu thân thế, sự nghiệp và đạo đức chủ tịch Hồ Chí Minh trong các buổi sinh hoạt tập thể, ngoài giờ lên lớp và hướng dẫn các em đọc sách về  chủ đề Bác Hồ.
- Giáo viên chủ nhiệm kết hợp với Tổng phụ trách Đội tổ chức các hoạt động giảng dạy và giáo dục góp phần giáo dục đạo đức học sinh và là người chịu trách nhiệm chính về việc giảng dạy môn đao đức và hình thành những hành vi, kỹ năng sống cho học sinh và các quy tắc ứng xử của học sinh trong lớp, trong trường và ngoài xã hội.
Biện pháp thực hịên :



GV phải chú trọng  giáo dục HS kết hợp chặt chẽ với việc học và hành, giữa nhà trường, gia đình và xã hội. Ngoài giảng dạy mỗi GV cần tiếp tục tự bồi dưỡng thường xuyên  theo HD của ngành. Ngoài công tác hàng ngày mỗi GV cần phải tham gia học tập nâng cao tay nghề, nâng cao trình độ hiểu biết, chuẩn hóa đội ngũ để đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ trong tình hình mới  .

Giáo viên phải thường xuyên KT nhắc nhở HS khi đến trường trang phục phải sạch sẽ, gọn gàng, chuẩn bị bài đầy đủ, đi học phải đúng giờ, không đi quá sớm, không đi trễ giờ. Trong lớp lắng nghe GV giảng bài, thảo luận nhóm nghiêm túc, học tập điều tốt ở bạn, giúp đỡ bạn khi bạn có yêu cầu chính đáng. Ghi chép bài đầy đủ, đúng quy định, có ý thức rèn luyện viết chữ đẹp, giữ vở sạch. Trong kiểm tra thi cử tuyệt đối nghiêm túc. Không tẩy xóa khi bị điểm kém. Tất cả các bài kiểm tra phải lưu giữ đến cuối năm học. Phải trình cho cha mẹ xem và xác nhận vào bài kiểm tra. Đồ dùng học tập, sách vở phải đầy đủ, có ý thức giữ gìn tốt, luôn luôn cố gắng học tập để đạt thành tích cao.Tích cực tham gia các hoạt động của trường, của đội, của lớp, của thôn xóm, tích cực tham gia ủng hộ đồng bào bị thiên tai hạn hán , các công trình lịch sử quốc gia, nơi vùng sâu, vùng xa, vùng khó khăn. Góp qũy giúp đỡ bạn nghèo trong lớp và trường kết nghĩa .

  Hàng ngày đến thư viện đọc sách, truyện, mượn đồ dùng học tập, có tinh thần ủng hộ tủ sách thư viện .

     Thực hiện tốt “năm điều Bác Hồ dạy”, biết kính trọng ông bà, cha mẹ, anh chị, vâng lời thầy cô giáo. Biết giúp đỡ gia đình thương binh, liệt sĩ, người tàn tật, neo đơn, gia đình khó khăn, biết giúp đỡ em nhỏ .


      Luôn có ý thức giữ vệ sinh cá nhân, tập thể, trường, lớp, môi trường xung quanh. Biết tự phục vụ bản thân ngăn nắp, gọn gàng . Không trộm cắp vặt, không kết bè kết đảng gây gổ đánh nhau .

* Xây dựng tự học của học sinh : 

- Dạy cho học sinh có ý thức,có phương pháp tự học trên lớp cũng như tự học ở nhà 

Biện pháp : 

- Giáo viên thường xuyên khơi gợi cho HS có ý thức tự tìm tòi sáng tạo thông qua sách báo, thông qua các hoạt động thực tiễn, thông qua bạn bè,…

- Động viên HS tích cực tham gia đọc sách báo tại thư viện để giúp cho HS phát triển kỹ năng đọc, kỹ năng phân tích, tăng cường hiểu biết về tự nhiên xã hội , con người ,…

- Đặt ra các tình huống để cho học sinh tự tìm hiểu, giải quyết -> GV kiểm tra đánh giá .

*Tổ chức cho học sinh học trên lớp : 

 
 - GV phải làm tốt công tác chủ nhiệm, nắm bắt được tính tình, khả năng tư duy của từng em, kể cả sức khỏe. Từ đó sắp xếp chỗ ngồi, phân công trách nhiệm cho từng em. Khi giao nhiệm vụ giáo viên phải nói rõ ràng, tất cả học sinh đều nắm được yêu cầu của giáo viên  như  yêu cầu tự giải quyết bài cá nhân hoặc theo nhóm . Nếu là làm bài độc lập yêu cầu học sinh phải tự tư duy, làm đúng thời gian, kiểm tra kết quả và phát huy tính tích cực của mình. Nếu là sinh hoạt nhóm phải tích cực tham gia vào nhóm, không ỉ lại bạn bè, không trông chờ người khác mà phải phát biểu được ý kiến của mình.Tuyệt đối giáo viên không để học sinh là thành viên thừa trong lớp .

* Học ở nhà : Giáo viên phải giao việc rõ ràng, phân công công việc cụ thể cho từng học sinh, phải theo dõi và kiểm tra nhắc nhở thường xuyên, phải động viên kịp thời. Nếu HS có tiến bộ thì kịp thời biểu dương, khen thưởng. Nếu học sinh có vi phạm không sát phạt, không dùng lời lẽ quá nặng, tuyệt đối không dùng bạo lực, không xúc phạm thân thể hoặc danh dự học sinh mà phải thân thiện, nhân ái . 

b- Hoạt động và chất lượng giảng dạy, học tập các môn văn hoá.

- Các em có năng khiếu được phát hiện và bồi dưỡng kịp thời, nhất là về các môn Mĩ thuật, Hát nhạc, bóng đá mini.
- Thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông theo Quyết định số 16/ 2006/QĐ-BGDĐT ngày 05/5/2006 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo. Thực hiện điều chỉnh nội dung và yêu cầu các môn học và các hoạt động giáo dục một cách linh hoạt, đảm bảo tính vừa sức, phù hợp với đối tượng học sinh và điều kiện dạy học của địa phương theo hướng dẫn của Bộ (Tài liệu Hướng dẫn thực hiện Chuẩn kiến thức, kĩ năng các môn học ở tiểu học; Công văn số 7975/BGDĐT-GDTH ngày 10/9/2009 về Hướng dẫn dạy học môn Thủ công, Kĩ thuật ở tiểu học; Công văn số 5842/BGDĐT-VP ngày 01/9/2011 về Hướng dẫn điều chỉnh nội dung dạy học giáo dục phổ thông) và các văn bản hướng dẫn của Sở Giáo dục và Đào tạo. 

 - Toàn trường thực hiện kế hoạch dạy học 2 buổi/ ngày trên cơ sở đảm bảo các yêu cầu: học sinh học không quá 7 tiết trên ngày( Sáng 4 tiết, chiều 3 tiết) 

- Buổi thứ nhất: cơ bản thực hiện việc dạy học theo chương trình giáo dục phổ thông ban hành kèm theo quyết định số: 16/2006/QĐ-BGD&ĐT ngày 05/05/2006 của Bộ trưởng Bộ giáo dục và Đào tạo. Ngoài ra trong năm học này nhà trường tiếp tục dạy lớp Tiếng Anh lớp 1,2 theo chương trình Victoria với 202 em tham gia  học trong chương trình chính khóa.

- Buổi thứ  hai: Tập trung vào thực hành kiến thức đã học, giúp đỡ học sinh hoàn thành bài tập ngay tại lớp và tổ chức học sinh tham gian hoạt động thực tế tại địa phương nhằm hỗ trợ cho việc học tập, phụ đạo học sinh yếu, bồi dưỡng học sinh giỏi, học sinh năng khiếu, dạy các môn tự chọn, tổ chức các hoạt động giáo dục ngoại khoá, hoạt động ngoài giờ lên lớp. Chỉ đạo thực hiện đổi mới đồng bộ phương pháp dạy học, tổ chức lớp học và đánh giá học sinh, nhằm hình thành và phát triển các nhóm năng lực chủ yếu (bao gồm các nhóm: 1. Tự phục vụ, tự quản; 2. Giao tiếp, hợp tác; 3. Tự học và giải quyết vấn đề) và các nhóm phẩm chất cần thiết (bao gồm các nhóm : 1. Yêu đất nước, quê hương, yêu cha mẹ và gia đình, yêu trường lớp và bạn bè, yêu con người; 2. Tự tin, tự trọng, tự chịu trách nhiệm; 3. Trung thực, kỉ luật; 4. Chăm học, chăm làm, thích hoạt động nghệ thuật, thể thao). 
- Sắp xếp thời khóa biểu : Buổi thứ nhất thực hiện chương trình , kế hoạch giáo dục chung, buổi thứ hai tổ chức các hoạt động nhằm củng cố kiến thức , bồi dưỡng năng khiếu cá nhân, học môn tự chọn là môn Tiếng Anh  từ lớp 1,2 học theo chương trình victoria, lớp 3 đến lớp 5 theo chương trình Let's Leanrs thời lượng 2 tiết / tuần với lớp 4,5; 4 tiết/ tuần với lớp 3.

- Tiếp tục thực hiện tích hợp dạy học tiếng Việt và các nội dung giáo dục (bảo vệ môi trường; bảo vệ tài nguyên, môi trường biển, hải đảo; sử dụng năng lượng tiết kiệm, hiệu quả; quyền và bổn phận của trẻ em; bình đẳng giới; an toàn giao thông; phòng chống tai nạn thương tích; phòng chống HIV/AIDS; ...) vào các môn học và hoạt động giáo dục đảm bảo tính hợp lí, hiệu quả, không gây áp lực học tập đối với học sinh và giáo viên. 
- Sắp xếp linh hoạt về thời gian và bố trí phù hợp với thực tế đội ngũ giáo viên, cơ sở vật chất, thiết bị dạy học, trình độ học sinh.

- Tập trung chỉ đạo giáo viên nghiên cứu tài liệu chuẩn kiến thức kĩ năng của chương trình và các môn học, chỉ đạo việc điều chỉnh nội dung dạy học cho phù hợp với đối tượng học sinh trên cơ sở đảm bảo chuẩn kiến thức, kĩ năng theo qui định.

- Nhà trường chỉ đạo giáo viên tiếp tục đổi mới phương pháp dạy học. Trong giờ lên lớp giáo viên chủ động phối hợp linh động các phương pháp dạy học cho phù hợp với từng đối tượng học sinh, phát huy tính tích cực trong lĩnh hội kiến thức và rèn luyện kỹ năng của học sinh, không dạy chay khi tiết học có thiết bị hoặc có thể tự làm đồ dùng dạy học. Soạn giáo án, ra đề kiểm tra thường xuyên định kỳ phải phân loại từng đối tượng học sinh trong lớp. Đặc biệt quan tâm tới việc dạy tích hợp giáo dục môi trường, giáo dục kĩ năng sống thông qua các môn học.

- Mỗi giáo viên dự giờ ít nhất 2 tiết/tháng; mỗi tổ chuyên môn trong 1 học kỳ tổ chức ít nhất 1 chuyên đề để tăng cường trao đổi về chuyên môn nghiệp vụ. Việc ứng dụng công nghệ thông tin cần coi trọng tính hiệu quả, không chạy theo thành tích. Tăng cường hội thảo các nội dung sát thực về chuyên môn như: công tác chủ nhiệm, rèn kĩ năng nói, đọc, viết, tính toán cho học sinh.

- Tiếp tục thực hiện triệt để kế hoạch thực hiện các giải pháp khắc phục và phòng chống phát âm lệch chuẩn L và N theo kế hoạch số 14/ GDDT-KH của Phòng Giáo dục và Đào tạo Tứ Kỳ ngày 16 tháng 9 năm 2011 về kế hoạch thực hiện các giải pháp khắc phục và phòng chống phát âm lệch chuẩn L và N.

- Thực hiện nghiêm túc việc kiểm tra đánh giá học sinh.Thực hiện theoThông tư 30/2014-TT-BGD&ĐT ngày 28 tháng8 năm 2014 về Quy định đánh giá học sinh Tiểu học. Tiếp tục đổi mới phương pháp dạy học, đổi mới kiểm tra, đánh giá học sinh. Thực hiện đánh giá học sinh theo hướng động viên, khuyến khích, ghi nhận sự tiến bộ hằng ngày của từng học sinh, giúp học sinh cảm thấy tự tin và vui thích với các hoạt động học tập. Tăng cường đánh giá thường xuyên bằng nhận xét, trong đó chú trọng nhận xét cụ thể của giáo viên về những nội dung học sinh đã thực hiện được và những nội dung học sinh chưa thực hiện được để có kế hoạch động viên, giúp đỡ học sinh kịp thời. Đặc biệt, đối với việc đánh giá học sinh lớp 1, ngoài bài kiểm tra cuối năm học; khuyến khích giáo viên chỉ nhận xét, không chấm điểm học sinh; nếu chấm điểm, giáo viên không nên thông báo điểm số cho gia đình học sinh; giáo viên tuyệt đối không có biểu hiện so sánh giữa các học sinh, chê trách học sinh trong bất kỳ hoàn cảnh nào, với bất kỳ động cơ nào. 


- Điều chỉnh phương pháp dạy học cho phù hợp và làm cơ sở đề ra chỉ tiêu chất lượng các môn học. Việc đánh giá xếp loại học sinh phải thực hiện theo thông tư 32/2009/TT-BGD&ĐT  ngày 27/10/2009 đến ngày 14 tháng 10 năm 2014 và thực hiện thông tư số 30/2014/TT-BGD& ĐT của Bộ Giáo dục và Đào tạo ngày 28 tháng 8 năm 2014. Trong quá trình kiểm tra đánh giá chú ý đánh giá sự tiến bộ và tinh thần sáng tạo của học sinh . Tuyệt đối không sửa chữa điểm trong bài kiểm tra và trong sổ theo dõi chất lượng hoc tập. Kỳ kiểm tra cuối kỳ và cuối năm thực hiện rà soát , phân loại học sinh và có kế hoạch bồi dưỡng HS cho phù hợp.Thực hiện nghiêm và triệt để khâu coi, chấm và đặc biệt chú trọng đánh giá giáo viên theo hiệu quả giáo dục qua chất lượng đầu vào, đầu ra của các lớp.

- Tổ chức thi học sinh giỏi các khối lớp 1,2, 3,4,5 trong nhà trường và khối 5 trong cụm trường. Có kế hoạch phát hiện và bồi dưỡng HSG. Đội tuyển HSG tham gia tích cực trong các kỳ thi olimpic cấp học và olimpic môn học. Đặc biệt quan tâm đế nâng cao chất lượng cho học sinh yếu. Có kế hoạch phụ đạo học sinh yếu.
- Tổ chức thi đọc hay viết đẹp thường xuyên theo khối lớp và tham gia dự thi cấp Huyện.Quan tâm đến chất lượng chữ viết của học sinh đại trà. 

- Bồi dưỡng kỹ năng ra đề, chấm bài kiểm tra, đề giao lưu học sinh giỏi trong từng khối lớp để xây dựng thành bộ đề dùng chung của nhà trường.Tổ chức cho GV ra đề khảo sát môn Toán, Tiếng Việt vừa là để kiểm tra đánh giá trình độ GV vừa để làm ngân hàng đề.Giám sát chặt chẽ việc bí mật của đề kiểm tra. Đánh giá chất lượng quản lý thông qua việc ra đề kiểm tra. Hiệu phó nhà trường chịu trách nhiệm trước hiệu trưởng về chất lượng ra đề kiểm tra định kỳ và trình đề kiểm tra trước 2 ngày để hiệu trưởng phê duyệt.

- Việc đánh giá kết quả giáo dục hoà nhập dành cho trẻ khuyết tật phải căn cứ vào hoạt động kết quả bài tập và nhận xét của giáo viên được phân công giảng dạy theo nguyên tắc động viên khuyến khích và ghi nhận sự tiến bộ của người học.
- Mỗi giáo viên chủ nhiệm là một cán bộ quản lý lớp học phải thường xuyên phân loại trình độ ý thức học và làm bài, giữ vở sạch viết chữ đẹp để có kế hoạch bồi duỡng cụ thể,  trao đổi với phụ huynh thông qua sổ liên lạc để có biện pháp kết hợp quản lý giáo dục ; Đánh giá nghiêm túc kết quả học tập và tổ chức phân loại , ghi sổ điểm vào học bạ tuyệt đối chính xác. Thực hiện theo dõi đánh giá học sinh trên phần mềm quản lý học sinh. 
- Tổ trưởng chuyên môn phải thường xuyên nghiên cứu tập san giáo dục tiểu học, thế giới trong ta, toán tuổi thơ .... , theo dõi việc thực hiện hoạt động sư phạm của giáo viên trong tổ để có tư liệu tổ chức sinh hoạt tổ chuyên môn thực sự hiệu quả.

- Động viên giáo viên tự học , nâng cao trình độ theo quy định Chuẩn nghề nghiệp giáo viên Tiểu học . Xây dựng đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lí giáo dục đủ về số lượng, đáp ứng yêu cầu về chất lượng. 
Chú trọng bồi dưỡng năng lực cho đội ngũ cán bộ quản lí và giáo viên về:

+ Kỹ năng lập kế hoạch cho cán bộ quản lý nhà trường; Xây dựng kế hoạch bồi dưỡng giáo viên.

+ Tập huấn phần mềm quản lý Thư viện và xây dựng Thư viện trường học thân thiện. Chuyên đề soạn giảng theo hướng phát huy tính tích cực, chủ động, sáng tạo và phân hoá  đối tượng học sinh;

+Chuyên đề ứng dụng phần mềm trình diễn Microsoft PowerPoint để xây dựng một tệp tin trình diễn phục vụ  cho việc dạy học ở tiểu học. Nâng cao năng lực hiểu biết về đối tượng giáo dục. Nâng cao năng lực hiểu biết về môi trường  giáo dục và xây dựng môi trường học tập. Nâng cao năng lực hướng dẫn tư vấn của giáo viên. Nâng cao năng lực chăm sóc/ hỗ trợ tâm lý cho giáo viên trong quá trình giáo dục. Nâng cao năng lực lập kế hoạch dạy học.Tăng cường năng lực triển khai dạy học.Tăng cường năng lực tổ chức hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp.
+ Tiếp tục thực hiện Đề án "Triển khai phương pháp Bàn tay nặn bột ở trường phổ thông giai đoạn 2011-2015" theo chỉ đạo của Sở Giáo dục & Đào tạo: Mỗi trường lựa chọn áp dụng ở một lớp, hoặc một khối lớp đối với môn Tự nhiên- xã hội hoặc môn Khoa học.

Triển khai công tác bồi dưỡng giáo viên theo Chương trình bồi dưỡng thường xuyên giáo viên tiểu học (Ban hành theo Thông tư số 32/2011/TT-BGDĐT ngày 08/8/2011) và  Công văn số 691/SGD&ĐT -GDĐT , ngày 3/6/2014 của Sở Giáo dục và Đào tạo Hải Dương kế hoạch bồi dưỡng giáo viên theo hướng dẫn số  08/KH-PGD&ĐT- ngày  11 / 06 /2014 của Phòng Giáo dục và Đào tạo.

c- Hoạt động và chất lượng các hoạt động khác.

- Công tác chỉ đạo y tế học đường , vệ sinh môi trường : Đảm bảo trường lớp luôn sạch sẽ, bố trí hài hoà, sáng tạo phù hợp với tâm lý học sinh và hiệu quả giáo dục toàn diện,các công trình vệ sinh sân chơi bãi tập được dọn sạch hàng ngày, cây bóng mát , bồn hoa, cây cảnh được chăm sóc và trồng mới, giáo dục ý thức và kỹ năng vệ sinh cá nhân, vệ sinh công cộng cho giáo viên và học sinh, không vứt rác bừa bãi, có ý thức tiết kiệm điện, nước và vật tư thiết bị dạy học. Chỉ đạo tốt đợt tiêm phòng sởi và rubella cho trẻ từ 1 đến 14tuổi tỉnh Hải Dương năm 2014.
- Công tác văn nghệ : Các lớp có phong trào văn nghệ sôi nổi phục vụ sinh hoạt lớp và biểu diễn trong trường và phục vụ hoạt động chính trị, xã hội văn hoá ở địa phương. Nhà trường có đội văn nghệ xung kích sẵn sàng phục vụ các đợt sinh hoạt tập thể trong và ngoài trường học. Các em học sinh có năng khiếu được phát huy, nâng cao khả năng biểu diễn .

- Công tác thể thao: Tổ chức tốt hoạt động tập thể, múa hát sân trường giữa buổi học theo quy định của phòng Giáo dục và Đào tạo, Huyện đoàn thanh niên. Trường có đội bóng đá mini, đội tuyển cờ vua và chuẩn bị tích cực để có đội tuyển tham gia thi đấu cấp của trường và cấp huyện đạt kết quả cao. 
-Công tác hoạt động ngoài giờ: Tổ chức cho học sinh giữ gìn, tôn tạo nghĩa trang liệt sĩ địa phương, tham gia tìm hiểu di tích lịch sử địa phương, truyền thống và tìm hiểu pháp luật.
- Các phong trào thi đua:

+Tiếp tục thực hiện sáng tạo các nội dung của phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”.  Giáo dục đạo đức, kĩ năng sống cho học sinh thông qua các môn học, hoạt động giáo dục và xây dựng quy tắc ứng xử văn hoá. Nhà trường chủ động phối hợp với gia đình và cộng đồng cùng tham gia chăm sóc giáo dục đạo đức và kĩ năng sống cho học sinh. 

 + Đẩy mạnh phong trào xây dựng, trang trí trường, lớp xanh, sạch, đẹp phù hợp tâm sinh lí lứa tuổi, tạo môi trường học tập thân thiện, hấp dẫn, an toàn và hiệu quả. 

+ Đảm bảo xây dựng đủ nhà vệ sinh cho học sinh và giáo viên: vị trí phù hợp, thuận tiện; sạch sẽ.
+ Tiếp tục đưa các nội dung giáo dục văn hoá truyền thống, giáo dục thông qua di sản vào nhà trường. Tổ chức các hoạt động vui chơi, giải trí tích cực, các hoạt động văn nghệ, thể thao, giáo dục bơi, các trò chơi dân gian, hát dân ca, hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp, ngoại khoá phù hợp với điều kiện cụ thể của nhà trường và địa phương. 

+ Tổ chức lễ khai giảng năm học mới (với cả phần lễ và phần hội) gọn nhẹ, vui tươi, tạo không khí phấn khởi cho học sinh bước vào năm học mới.

+Tổ chức "Tuần làm quen" đầu năm học mới đối với lớp 1 nhằm giúp học sinh thích nghi với môi trường học tập mới và cảm thấy vui thích khi được đi học.

+ Tổ chức lễ ra trường, trao giấy chứng nhận của Hiệu trưởng cho học sinh hoàn thành chương trình tiểu học với hình thức trang trọng, phong phú tạo dấu ấn sâu sắc cho học sinh trước khi ra trường.
-Các chuyên đề, hội thảo, hội giảng, SKKN, các cuộc thi trong năm học:
- Hội giảng: Tổ chức  hội thi giáo viên giỏi cấp trường vào tháng 11/ 2014 và hội giảng tháng 3/2015 với 100% giáo viên tham gia. Chọn cử, bồi dưỡng giáo viên có năng lực tham gia hội thi giáo viên giỏi cấp huyện đạt kết quả tốt.

- SKKN: Tổ chức cho 100% giáo viên học tập, viết và áp dụng SKKN có chất lượng, tiến hành đăng kí từ đầu năm học. Nghiệm thu SKKN vào tháng 3/2015, chọn SKKN xếp loại Tốt gửi về PGD.

- Chuyên đề: Nhà trường dự kiến tổ chức  6 chuyên đề cấp trường; cấp tổ trong năm học.
Kế hoạch tổ chức các cuộc  thi trong năm:

	Tên cuộc thi
	Thời gian
	Đối tượng
	Người phụ trách

	                                                       + Cấp trường

	Thi trang trí lớp học thân thiện
	Tháng 9
	17 lớp
	TPT+ GV chuyên+ GVCN

	Hội thi: “Vở sạch-Chữ đẹp”  lần 1.

Hội thi : Giáo viên giỏi 
	Tháng 11
	HS toàn trường
GV toàn trường
	HP + Tổtrưởng + GVCN


	Giao lưu Olympic HS  4, 5
	Tháng 12
	HS lớp 4, 5
	HP+TPT Đội +GVCN lớp 4, 5

	-Thi tiếng hát dân ca và giao lưu các trò chơi dân gian

- Bóng đá mini.
	Tháng 12
	Đội tuyển HS
	BGH, đ/c Tùng, đ/c Tuyến

	Hội thi “Vở sạch - Chữ đẹp” lần 2
	Tháng 01
	HS toàn trường
	HP + Tổ trưởng + GVCN

	 Giao lưu Olympic HS  4,5
	Tháng 02
	HSG khối 4,5
	BGH, GV cốt cán, GVCN lớp 5



	+ Cấp Huyện:

	Thi GV giỏi cấp Huyện
	
	Giáo viên


	Ban chuyên môn, cốt cán, GVG, HP

	Thi Vở sạch - Chữ đẹp cấp Huyện
	
	Hồ sơ VSCĐ + HS viết chữ đẹp
	HT, HP, GVCN, đ/c Sen

	Thi Olympic Tiếng Anh trên mạng Internet 
	
	Học sinh 3,4,5
	HP + TPT Đội + GVTA

	Giao lưu Olympic HS  4, 5
	
	HSG khối 5


	BGH + GVCN lớp 5

	 + Cấp Tỉnh:

	Thi GV giỏi cấp tỉnh
	
	GV giỏi 
	BGH+ cốt cán+GV giỏi

	
	
	
	

	Thi VSCĐ
	
	Hồ sơ VSCĐ + HS viết chữ đẹp
	HT + HP + GVCN+ Đ/c 

	Giaolưu Olympic HS

(nếu có)
	
	Học sinh giỏi lớp 5
	BGH,Đoàn đội, GVCN lớp 5


3-  Xây dựng tập thể sư phạm vững mạnh

a, Phân công sử dụng đội ngũ hợp lý:

- Thành lập 3 tổ chuyên môn là tổ: 1, 2+3 và tổ 4+5 .Mỗi tổ có tổ trưởng và tổ phó. Thành lập tổ văn phòng .
- Các tổ chuyên môn và bộ phận hoạt động theo quy định trong Điều lệ trrường Tiểu học ban hành năm 2007 của BGD&ĐT .

b, Xây dựng đội ngũ đủ về số luợng, đảm bảo về tư tưởng, trình độ năng lực, đồng bộ về cơ cấu:

-  Đảm bảo đủ về số lượng và hoàn chỉnh cơ cấu gồm : 2 Đ/c trong BGH , 20 giáo viên dạy văn hoá, 4 giáo viên chuyên:  Mĩ Thuật, Hát nhạc, Thể Dục, Ngoại ngữ, Tin học và 3 nhân viên hành chính.

- Trình độ đội ngũ không ngừng nâng lên phấn đấu đạt trình độ ĐH từ  20 lên 22 người và 100% trên chuẩn : Giáo viên giỏi huyện từ 4 đến 6 người còn lại đạt giáo viên giỏi trường và khá .

- Trình độ chính trị : Có 16/29 người là Đảng viên và phấn đấu giới thiệu 1 đoàn viên ưu tú học cảm tình Đảng. Kết nạp đảng cho 2 đ/c.

- Xếp loại viên chức Xuất sắc từ 6-8 người, còn lại đạt Khá.

c, Xây dựng phong cách của người giáo viên, tập thể sư phạm:

* Về đạo đức tư tưởng.

- Tuyên truyền, chỉ đạo cán bộ , giáo viên thực hiện tốt các quy định về đạo đức nhà giáo, coi trọng việc rèn luyện phẩm chất, lối sống, lương tâm nghề nghiệp , khuyến khích cán bộ quản lý, giáo viên học tập sáng tạo, đấu tranh kiên quyết với các biểu hiện vi phạm phấp luật và đạo đức nhà giáo. Phát động học tập những gương nhà giáo tiêu biểu, xuất sắc tại địa phương và các tỉnh bạn trong phạm vi cả nước.

- Kịp thời phát hiện và ngăn chặn những hành vi xúc phạm danh dự và thân thể học sinh hoặc người khác, vi phạm quy định về các hành vi không được làm đối với nhà giáo.


- Các hoạt động sư phạm của giáo viên và các nhân viên hành chính phải đúng giờ, đi giầy hoặc dép có quai hậu, có thái độ và hành vi tôn trọng nhân cách học sinh và đồng nghiệp , khi dự họp phải tôn trọng sự điều hành của chủ toạ. Mọi viên chức khi đựơc cử đi công tác phải báo cáo kết quả sau khi hoàn thành, khi nghỉ dạy hoặc làm việc phải được sự đồng ý của hiệu trưởng.

- Mỗi giáo viên nhân viên phải thực sự là một tấm gương sáng về tự học và sáng tạo 

 - Tập thể  viên chức đoàn kết, dân chủ, trong sạch, vững mạnh.
· Chỉ tiêu :100% CB-GV-CNV thực hiện tốt chủ trương đường lối chính sách của Đảng tuyệt đối tin tưởng vào sự lãnh đạo của Đảng. Chấp hành nghiêm chỉnh mọi chủ trương đường lối của Đảng chính sách pháp luật của Nhà nước .

· Biện pháp thực hiện :  Tích cực tham gia đầy đủ các đợt học tập chính trị .tham gia đầy đủ nghĩa vụ công dân đối với Nhà nước. Tác phong nhanh nhẹn, gọn gàng . ăn nói lịch sự chuẩn mực, xứng đáng là tấm gương sáng cho học sinh noi theo .

Ngoài việc giảng dạy còn tham gia đầy đủ các hoạt động của ngành, của trường, của địa phương. Hưởng ứng tích cực các đợt phát động do ngành, trường, địa phương đề ra. Luôn luôn ra sức xây dựng gia đình văn hóa, trường học văn hóa .

    Nếu là Đảng viên ra sức xây dựng chi bộ trong sạch vững mạnh. Nếu là Đoàn viên thanh niên, công đoàn viên thì phải phấn đấu để sớm được đứng trong hàng ngũ của Đảng 

     Tất cả CB-GV-CNV  ra sức xây dựng tập thể nhà trường đoàn kết, thân ái, giúp đỡ nhau cùng tiến bộ .  

* Về công tác dạy và học



Tạo ra được sự chuyển biến đồng bộ trong đội ngũ về tư tưởng nhận thức , coi công tác dạy và học là nhiệm vụ trọng tâm cơ bản của nhà trường .

* Việc dạy của thầy : 


Chỉ tiêu : 


100% giáo viên lên lớp đầy đủ hồ sơ, kế hoach dạy học .


 + Kế hoạch dạy học tốt và  khá 85% ; đạt yêu cầu : 15%


+ Giờ dạy tốt 40%, khá 45% ; Trung bình  : 15%


+ 85 % giáo viên được xếp loại theo Chuẩn nghề nghiệp GVTH khá và tốt .


Biện pháp : 

        - Quán triệt trong đội ngũ về chương trình TH ban hành theo QĐ 16/2006/QĐ-BGDĐT ngày 5/5/2006 của Bộ Giáo dục và Đào tạo.

 - Thực hiện tốt chuẩn kiến tức kỹ năng .

        - Thực hiện nghiêm túc giờ giấc ra vào lớp, nội quy, quy chế chuyên môn, chuẩn bị bài đầy đủ trứơc khi lên lớp, đổi mới trong công tác soạn giảng. Giáo án phải xác định rõ mục tiêu, nội dung, phương pháp rõ ràng chính xác khoa học, phù hợp với đặc trưng bộ môn, soạn trước ba  ngày, khai thác tối đa  đồ dùng dạy học và giáo cụ trực quan .
 
Trong khi giảng dạy phải vui vẻ, nhẹ nhàng, không nóng nảy, bực bội khi học sinh không học bài hoặc vi phạm nội quy. Tăng cường đổi mới phương pháp, sử dụng các hình thức dạy học để có kết qủa cao nhất.Tích cực chấm bài, sửa bài đầy đủ, rõ ràng, thẩm mỹ. Chấm đều tất cả các môn, đánh giá xếp loại HS phải đúng theo hướng dẫn của Bộ Giáo dục. Phải có kế hoạch phụ đạo học sinh yếu kém vào các buổi trong  tuần. Xây dựng nề nếp sinh hoạt nhóm học tập, đôi bạn học tập. Cần khuyến khích, khen thưởng học sinh kịp thời. Các loại sổ sách phải ghi đầy đủ các cột mục, có nhận xét đánh giá đúng, chính xác, rõ ràng, công minh . Hạn chế tối đa việc sửa chữa. Nếu sai phải sửa đúng quy định. Kế hoạch cá nhân phải lên đúng theo kế hoạch nhà trường. Chuyên môn, tổ, khối.Cần sáng tạo khoa học trong giảng dạy và giáo dục. Triển khai dạy học theo chuẩn kiến thức, kĩ năng ở các lớp.

Công tác chủ nhiệm phải sát sao theo dõi hoàn cảnh cụ thể của từng em. Có biện pháp hữu hiệu nhất để các em ngày một tiến bộ.Hàng tuần ngoài công tác giảng dạy, Phải thường xuyên dự giờ đầy đủ. Dự đều tất cả các khối  lớp. Có đánh giá nhận xét ưu, khuyết điểm. Xếp loại giờ dạy, góp ý và học tập kinh nghiệm ở đồng nghiệp, ngoài ra đội ngũ GVCN cần lên kế hoạch phối, kết hợp với tổng phụ trách đội tăng cường giáo dục tư tưởng đạo đức thông qua các hoạt động ngoài giờ lên lớp. Mỗi GV là một phụ trách đội của lớp mình .


Hàng ngày GV lớp 1, 2 phải đến thư viện mượn sách đọc hoặc kể cho HS nghe. Đối với lớp 3, 4, 5 GVCN cần phải hướng dẫn HS mượn sách truyện để đọc, để tham khảo và mượn đồ dùng học tập cần thiết .


d, Nâng cao đời sống giáo viên, tạo điều kiện cho đội ngũ an tâm làm việc 
- Thực hiện đúng chế độ chính sách về tiền lương, tiền thưởng, chế độ lao động và các ngày nghỉ theo quy định của nhà nước và của ngành giáo dục, chế độ bảo hiểm xã hội bảo hiểm y tế, quan tâm nâng lương sớm cho viên chức có thành tích và theo quy chế được thông qua tại hội nghị viên chức. Nhà trường phối hợp với công đoàn động viên về vật chất và tinh thần đối với viên chức và con em trong các dịp lễ tết như: Tết cổ truyền, Trung thu,  8/3, ngày 20/10, 1/6,  20/11, ...
-  Nâng lương trước thời hạn cho cán bộ giáoviên nhân viện khi   đủ điều kiện. Đảm bảo đúng, đủ, kịp thời chế độ cho CB,GV ốm đau, thai sản.
 4- Xây dựng môi trường giáo dục  thống nhất.
- Tham mưu cho Đảng Uỷ, HĐND, UBND tổ chức cho các đoàn thể, hội phụ huynh học sinh phối hợp cùng với nhà trường giáo dục đạo đức cho học sinh, đông viên đôn đốc các em tự giác học tập, tích cực rèn luyện và kiên quyết không để học sinh bỏ học. 
Chỉ tiêu: Xây dựng quỹ khuyến học 4.500.000đ.

Hoàn thành kế hoạch và triển khai thực hiện phần mềm quản lý  nhằm trao đổi thông tin hai chiều với PHHS.
 Trao 17 xuất quà cho HS nghèo nhân dịp Tết Nguyên đán với số tiền: 1000.000đ/xuất.

Biện pháp: Các hội cựu chiến binh, hội cựu giáo chức và hội khuyến học xã, thôn, các dòng họ tiếp tục có phần thưởng hàng năm cho giáo viên và học sinh có thành tích. 

Các hội đoàn thể khác tiếp tục có việc làm cụ thể để hỗ trợ nhà trường tuỳ theo chức năng và khả năng hiện có.

 Đoàn thanh niên xã phối hợp thực hiện tổ chức các hoạt động hè, các ngày lễ theo chủ điểm và các hội thi văn nghệ thể thao và các hoạt động truyền thống. Phối hợp giáo dục HS chăm sóc nghĩa trang liệt sĩ và bảo vệ đoạn đường thanh thiếu niên tự quản.

 Các lực lượng giáo dục cùng quan tâm học sinh có hoàn cảnh khó khăn, học sinh khuyết tật và góp phần giáo dục kỹ năng sống, bồi dưỡng phương pháp học tập cũng như chăm lo mua sắm đồ dùng học tập  cho con em cũng như xây dựng cơ sở vật chất trong nhà trường. 

5, Cải tiến, quản lý nhà trường.

- Thực hiện nghiêm túc Chỉ thị số 2325/CT-BGDĐT ngày 28/6/2013 về việc chấn chỉnh tình trạng dạy học trước chương trình lớp 1; Thông tư số 17/TT-BGDĐT ngày 16/5/2012 ban hành quy định về dạy thêm, học thêm; các văn bản của Sở Giáo dục và Đào tạo về công tác tuyển sinh lớp 1, quản lí dạy thêm học thêm.

- Tiếp tục tăng cường công tác quản lý thu chi trong trường, thực hiện nghiêm túc theo Công văn số 1039/HD-LN ngày 22/8/2014 về hướng dẫn vềviệcthực hiện miễn, giảm học phí; hỗ trợ học tập; quản lý, sử dụng học phí và các khoản thu khác trong các  cơ sở giáodục trên địa bàn tỉnh Hải Dương. Việc quản lý và sử dụng các khoản tài trợ tự nguyện bằng tiền, hiện vật của các tổ chức, cá nhân trong và ngoài nước thực hiện theo Thông tư số 29/2012/TT-BGDĐT ngày 10/9/2012 của Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành quy định về việc tài trợ cho các cơ sở giáo dục.

- Nâng cao nhận thức cho cán bộ, giáo viên, nhân viên về công tác quản lý không chỉ là công tác của BGH mà nội dung quản lý của mỗi giáo viên, nhân viên trong phạm vi công việc được giao như công tác quản lý học sinh của giáo viên chủ nhiệm, quản lý lưu trữ hồ sơ sổ sách và tài chính, vật tư thiết bị của bộ phận hành chính quản lý sức khoẻ và sự an toàn của học sinh, giáo viên của nhân viên y tế, quản lý tổ chuyên môn cuả tổ trưởng....

- BGH phối hợp với tổ chức Công đoàn thực hiện pháp lệnh dân chủ trong cơ quan để xây dựng quy chế, nội quy làm việc và điều hành bằng các nghị quyết cuộc họp và các loại kế hoạch.

- Thực hiện nghiêm túc kế hoạch kiểm tra toàn diện, chuyên đề và đột xuất đối với tất cả các thành viên trong nhà trường. Tổ chức tốt thông tin hai chiều.

- Quản lý giáo viên theo thời gian biểu và hồ sơ, chất lượng, hiệu quả giảng dạy. Quản lý nhân viên theo giờ hành chính và hiệu quả công việc được giao.

- Quản lý tài chính, tài sản: Thực hiện theo quy chế chi tiêu nội bộ , thực hiện thu, chi theo quy định luật ngân sách và hướng dẫn của cơ quan tài chính cấp trên tuyệt đối không thu thêm các khoản ngoài quy định . Tài sản nhà trường được quản lý và thể hiện trên hồ sơ , sổ sách

- Tham mưu với địa phương, tiếp tục tranh thủ sự hỗ trợ của UBND huyện và Sở giáo dục và SởTài chính  xây dựng công trình vệ sinh theo tiêu chuẩn của Bộ Giáo dục và Đào tạo, mua sắm thêm nội thất trong phòng Tin , trang trí bảng biểu trước và trong các phòng học, trồng thêm cây cảnh. Nhà trường chủ động tu sửa đảm bảo an toàn cho các phòng học, phòng làm việc, tăng thêm số lượng sách và thiết bị dạy học đặc biệt là phương tiện phục vụ cho hoạt động công nghệ thông tin như máy tính, phần mềm phục vụ cho giảng dạy..

- Tổ chức tốt xã hội hóa giáo dục. Kết hợp với phụ huynh học sinh tham gia giáo dục bơi cho trẻ em. Tăng cường sự ủng hộ của PHHS về xây dựng CSVC trường học như: mua trang thiết bị phục vụ phòng tin học, phòng thư viện, chi trả tiền làm sân và lán xe.
- Quản lý và tổ chức giáo dục học sinh: Thực hiện tuyển sinh tiếp nhận và chuyển học sinh theo quy định.

- Giao sĩ số và chất lượng cho giáo viên chủ nhiệm lớp và cam kết chất lượng đầu vào. Nghiệm thu chặt chẽ chất lượng đầu ra.

- Tổ chức hoạt động công tác nhủ nhiệm lớp có hiệu quả, phối hợp với chi đoàn thanh niên và Tổng phụ trách Đội và gia đình xây dựng nền nếp trong học tập và rèn luyện, giáo dục kỹ năng sống và đảm bảo an toàn cho học sinh, vận động 100% học sinh tham gia bảo hiểm tai nạn, bảo hiểm y tế.

- Phối hợp với Công đoàn để tổ chức phong trào thi đua trong giáo viên.

6- Các chỉ tiêu chung và chỉ tiêu thi đua.
I.Tập thể:

1. Chi bộ: Đạt trong sạch vững mạnh

2. Nhà trường: Tập thể Lao động Tiên tiến .Trường đạt Cơ quan văn hóa.
3. Công đoàn: Vững mạnh Xuất sắc.

4. Đoàn đội : Vững mạnh Xuất sắc

- Lớp xuất sắc : 9/ 17 lớp = 52,9%.
- Lớp tiên tiến: 8/ 17 lớp = 47,1%.           
5.Thực hiện PCGDTH mức độ 3.
+ Có 3- 5 học sinh giỏi cấp Tỉnh và 10-15 em đạt học sinh giỏi cấp Huyện. 

6. Đánh giá GV theo chuẩn nghề nghiệp GVTH phấn đấu 20 % đạt Xuất sắc, 70 % đạt Khá, 10 % TB. Không có GV yếu kém về chuyên môn nghiệp vụ.   

7. Xếp loại thi đua. 


a. Giáo viên:

- CSTĐ cấp cơ sở:  4đ/c- 6 đ/c

- LĐTT:                  15- 17đ/c.

- Tham gia hội thi giáo viên giỏi do huyện tổ chức: 100% Giáo viên tham gia đều được công nhận, phấn đấu có giáo viên tham gia đạt giải. Trường tổ chức 1 đợt hội thi Giáo viên giỏi trong năm học với 100% giáo viên tham gia; có 50% số tiết hội giảng sử dụng bài giảng điện tử; số tiết thi giáo viên giỏi xếp loại tốt và khá đạt 100%.


b. Học sinh:

- Đánh giá thường xuyên đối với tất cả các môn học , hoạt động giáo dục mức đạt Hoàn thành đảm bảo tỉ lệ: 100%.

- Đánh giá định kỳ cuối năm học các môn học theo quy định : đạt điểm 5 trở lên đảm bảo tỉ lệ 100%.


- Mức độ hình thành và phát triển năng lực : Mức Đạt đảm bảo tỉ lệ 100%.


-Mức độ hình thành và phát triển phẩm chất : Mức Đạt đảm bảo tỉ lệ 100%.


- Hoàn thành chương trình lớp học: 1,2,3,4: 373/373 đạt 100%.


- Hoàn thành chương trình tiểu học : 70/70 đạt 100%.


- Không có học sinh vi phạm kỷ luật đến mức độ cảnh cáo, không có học sinh vi phạm pháp luật và các tệ nạn xã hội.

8. Vở sạch chữ đẹp:

Phấn đấu có 100 số lớp đạt vở sạch chữ đẹp, xếp thứ từ 7- 15 cấp huyện.

9.  SKKN: Có từ 6 - 10 SKKN cấp huyện. 

10.  Thư viện đồ dùng: Đạt thư viện Tiên tiến.

11. Quản lí : Đạt Tốt

12. Chữ thập đỏ: Xuất Sắc

13. Môi trường : Xanh-sạch-đẹp    đạt Tốt.

14. Các cuộc thi  và các hoạt động thi đua khác đạt Khá trở lên.

  Phßng gi¸o dôc - §µo t¹o tø kú                        HIỆU TRƯỞNG
                                                                                                  Ngô Thị Hạt
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